Apudpmemuueckast npo2peccust
I'naea III,L§12



IlocaenoBarejibHOCTH

v/ OecKoHEYHEIE (a,): ay,az, ..

¢/ KOHEYHbIE

N T

(an): ay,az, ..., ay, ..

CJIOBECHDBIL

(ay): aq,ay, ..., a,, ..

CnocoObl 3a1aHus

v l Ny

DEKYPPEHMHBLU

AHAIUMUYECKUU

(0): 03,07, By

(@n): a1, 03, .., Ay .




1. Yxarxxume cnocob 3adaHust

YUCI080U nociedosameivHocCMmu

a:2,4,6,810

AHanuntn4veckum crnocob. NocnenoBaTenbHOCTb
3afaetcsa popmyrnon n- uneHa: a_=F(n). ['lo aTon
dopmyne MOXHO HauTu nwbonm  uneH
nocrnenoBaTenbHOCTH



Yicaoxkume cnocob 3aoaHust
YUCI080U hocsiedoeameibHoCmu

(a,): aq,ay,..., Ay, ..
(an): ay,ay, ..., ay, ..

CnoBecHbI crnocob. [lpeacraBnaer cobou
3aKOHOMEPHOCTb UMK MPaBuIIo PacrosioXeHns
YrieHOB nocreaoBaTenbHOCTY,  ONMUCAHHbIN
cnoBaMMu.



1. Yxarxxume cnocob 3adaHust

YUCI080U nociedosameivHocCMmu

y,=3;y =y __,+4, ecnun=2,3,4...

Y,=3;  Y,7Y, t4=3+4=7;
y3=y2+4=7+4=11 E
y4=y3+4=11+4=15l/l T. O.

PekyppeHTHbIN cnocob. OTOT cnocob 3agaHus
nocriegoBaTtefnibHOCTM COCTOUT B TOM, 4TO
yKa3bIBaeTCH npaBuno, no3Bonswoulee
BbIYMUCNNTb n-U YNEH nocrnegoBaTernbHOCTN,
€CINN N3BECTHbI €€ NMpeablayLme YneHoil.



1. YemHo Ha308ume 3axKoHomepHocmMu
3a0aHuUst nocnreoosamesivHocmeu:

1.1: 2;
2.4: 9: 14; 19; 25;.....
3.110;



2. Banuwume 3asucumocmos merxcoy
a, ., ud, uleHamu Kaxcoou
nocnedoseamesyicHOCMu

1.1; 2;: 3;:4; D;..... Aoyp = dyees
2.4:.9:14; 19; 25;.....
3.110; 100; 90; 80;..... a,.,=a,...



3. Banuwume 3a8ucumocmo mexincoy
a, ., ud, uleHamu Kaxcoou
nocnedoseamesyicHOCMu

s Fo e B Aps1 =311

J

n+1

1.1; 2
2.4; 9;
3.110; 100; 90; 80:.....

a .=a -10
n+1 n







Brimucares narTh IICPBLIX YJICHOB

(a): ay,az, ..., ay, ..

apu(PMETUIECKON TPOrPECCUMU:

{1



Cmp.88, N2o173 (nucoemenHo)

3anucams nepesli WieH u pa3Hocmo
apugpmemuuecKou npo2peccuu:

1)6,8.10,... a, =...,
2)7.9.11,... a, =...,
3)25.21,17,... a, =...,
4)—12,—9,—6,... & = -
(0] 2]
ep



Cmp.88, No173(nucemennro)

3anucams nepesli WieH u pa3Hocmo
apugpmemuuecKou npo2peccuu:

1)6.8.10,... a, =6,d =2
2)7.9.11,... a, =7,d =2
3)25.21,17,... a, =25,d =—4

4)—-12,-9,—6,... a,=-12,d =3



Cmp.88, Ne173

H3 daHHbLX apugpmemuuecKux npo2peccuil
ommembme me, Komopbule s16/ISLFOMCS

eo3pacmarowumu «+in, yoviearowumu -»2

1)6,8.10,... a, =6,d =2

2)7,9.11,... a, =7,d =2

3)25.21,17,... a, =25,d =—4

4)—12,-9,—6,.. 1 a =—-12,d =3
o6

€p



H3 daHHbLX apugpmemuuecKux npo2peccuil
ommembme me, Komopbule s16/ISLFOMCS

eo3pacmarowumu «+in, yoviearowumu ?

1)6,8.10,... a, =6,d =2
2)7.9.0 L. ay=7.d =2
3)25,21,17,... a, =25,d =—4 «»
4)—12,-9.—6,... a,=—12,d =3«



3anonHume nponycrxu:

Ecnu pazHocms apudpmemuuecKou npopeccuu
noslosKumensHd, mo NPo2peccust sienstemcsi ...,
a eciu ompuuamenisHou, mo ...

1)6.8.10,... a =6,d=2""

2)7.,9,11,... a =7,d =2

3)25,21,17,... a,=25,d=—-4 «»

4)—12,-9,—6,...p @, =—12,d =3«
oé

€p



Ecnu pazHocms apudpmemuuecKou npopeccuu
NnoLoNcUmMebHad, Mo NPOo2Peccust sL6Astemcsi

eo3pacmarowieil, a ecau ompuuamenbHou, mo
ybvlearoweu

1)6,8,1 O.... eospacmarowas

2)7,9,11,... eospacmarowas
3)25.21,17,...y6blearowasn

4) —1 29_9,—6,. .. eo3pacmarowast

5Y7.7.7,...22?



Obwuu ewvleoo:

1) 2, 6,10, 14, 138, .... d=4) A~y
2Y11, 8,5, 2,1, .- d=-3, d..<d.
3)5’ 5 35 55 5y eeee d=0’ Ap i =qp

Ecnu B apudMeTryeckoi mporpeccyyt Pa3HOCTh MONOXHUTEIbHA
(d>0), To IpOrpeccHs ABNETCA BO3PACTAIOMIEH.

Ecu B aprdMeTryeckoit mporpecciy pasHOCTb OTPULIATEbHA
(d<o), To mporpeccus ABsETCS YOBIBAIOLIEH.

B ciryyae , e pasHOCTh paBHa HY/IO (d=0) ¥ Bce Y/IeHbI
[POTPECCUM PABHBI OHOMY ¥ TOMY XK€ YUCIY,
[OC/Ie0BaTe/IbHOCTD Ha3bIBAETCA CTALHOHAPHO.



Cmp.88, Ne174(1)
Janucams nepesle nsimov WieHOo8
apupmemuuecKou npopeccuu:

a, =2,d =5

a, =...
a, =...
a, =...
. = ..

> T

p

0oé

ep



Cmp.88, Ne174(1)
Janucams nepesle nsimov WieHOo8
apupmemuuecKou npopeccuu:

a, =2,d =5
a, =2+5=7
a, =7+5=12
a, =12+5=17
as, =17+5=22

Omeem :2;7:12:17:22



Cmp.85. 3adaua 1

JlokasaTs, 4YTO MNOCJEAOBATENBHOCTb, 3aJaHHAA

dopmynoit a, = 1,5 + 3n, apnaerca apudPMeTHIECKON

nporpeccHet.

Tpebyercs Aokasarb, WTO PasHOCTL 4d,,, — d, OAHA

M TA e aas Beex n (He 3aBHCHT OT n).

SanumeMm (n + 1)-#f wiren aaHHON DocaeAOBaTeb-

HOCTH:
a,.;=15+3(n+1).

Iloaromy

a,,”-a,,zl,5+3(n+1)—(1,5+3n)=3

CnenosaTesbHO, PasHOCTL @, ., — G, He 3aBHCHT
oT n.



Cmp.88. Ne175(3)

doxa3zams, umo nocnedoeamenvHoCmMo, 3a0AHHAS
dopmynou n-20 uneHa, sensemcs apupmemuuecKou
npozpeccuei

a, =3(n+1)

Pewaem no nnany 3adauu 1



Cmp.88. Ne175(3)

doxa3zams, umo nocnedoeamenvHoCmMo, 3a0AHHAS
dopmynou n-20 uneHa, sensemcs apupmemuuecKou
npozpeccuei

a, =3(n+1)

Pewaem no nnany 3adauu 1

a.  =3(n+1+1)=..



Cmp.88. Ne175(3)

doxa3zams, umo nocnedoeamenvHoCmMo, 3a0AHHAS
dopmynou n-20 uneHa, sensemcs apupmemuuecKou
npozpeccuei

a, =3(n+1)

Pewaem no nnany 3adauu 1

a_  =3(n+1+1)=3(n+2)




Cmp.88. Ne175(3)

doxa3zams, umo nocnedoeamenvHoCmMo, 3a0AHHAS
dopmynou n-20 uneHa, sensemcs apupmemuuecKou
npozpeccuei

a, =3(n+1)

Pewaem no nnany 3adauu 1
a . =3(n+1+1)=3(n+2)
a. . —a =3(n+2)-3(n+1)=



Cmp.88. Ne175(3)

doxa3zams, umo nocnedoeamenvHoCmMo, 3a0AHHAS
dopmynou n-20 uneHa, sensemcs apupmemuuecKou
npozpeccuei

a, =3(n+1)

Pewaem no nnany 3adauu 1

a_  =3(n+1+1)=3(n+2)

a.—a =3n+2)-3n+1)=3n+6-3n-3=



Cmp.88. Ne175(3)

doxa3zams, umo nocnedoeamenvHoCmMo, 3a0AHHAS
dopmynou n-20 uneHa, sensemcs apupmemuuecKou
npozpeccuei

a, =3(n+1)

Pewaem no nnany 3adauu 1

a .  =3(n+1+1)=3(n+2)

a ,—a =3n+2)-3(n+1)=3n+6-3n-3=3



Cmp.88. Ne175(3)

doxa3zams, umo nocnedoeamenvHoCmMo, 3a0AHHAS
dopmynou n-20 uneHa, sensemcs apupmemuuecKou
npozpeccuei

a, =3(n+1)

Pewaem no nnany 3adauu 1

a . =3(n+1+1)=3(n+2)

a ,—a =3n+2)-3(n+1)=3n+6-(3n+3)=
=3n+6-3n-3=3

a . —a = 3 He 3aeucum om n. Imo.



Cmp.88. Ne175(1)

doxazams, umo nocnecosamenbHOCMb, 3A0AHHAS
dopmynou n-20 uneHa, L6asiemcsl apugpmemuueckou

npozpeccuei
a =3—4n

dorxaxKume camocmositmesiHO
II
P
oée

€p
K
a



Cmp.88. Ne175(1)

doxazams, umo nocnecosamenbHOCMb, 3A0AHHAS
dopmynou n-20 uneHa, L6asiemcsl apugpmemuueckou

npozpeccuei
a =3—4n

doxarxume camocmosimenHo

a  =3—-4n+1)=3-4n—-4=—-1-4n
a . ,—a =—1-4n-3-4n)=-1-4n-3+4n=-4

n+

a . —a = 4 ne zasucum om n.

n+l

Imo.



A

n

3anonHume nponyceKu.

g=a +..

T N

oe
€p

QR A

A

n

L =a, —..



3anonHume nponyceKu.

a_  =a, +d a _ =a, —d

n n

a _,+da

n—l1 n+1

o
p

oé

€p
K

Q



3anonHume nponyceKu.

a_  =a, +d a _ =a, —d

n n

 ta,,, =2a,

a_—I..

Qv oo



3anonHume nponyceKu.

an+1:an+d an—lz n_d
an—l + an+1 — 2an
a = an—l T an+1
n
2
Cmp.8S.

OcHoeHoOe ceoucmeo
(xapaxmepucmuueckoe ceoliicmaeo)
apugpmemuuecKou npozpeccuu



Hauodume uneHsl apugpmemuueckou
npozpeccuu:

1)a, =5a,=13, a,=..

QSIQEQ"U



Hauodume uneHsl apugpmemuueckou
npozpeccuu:

_S5+13
2

Da, =5a, =13, a, 9

2) a;, =100;a,, =110, Ao = ...

3)a, =6;a, =-10, ag

T 6O N



Hauodume uneHsl apugpmemuueckou

npoéepeccuu.
2) a, =100;a,, =110, a, = 100;110 - 105
6+(—10
3) a,=6a,=-10, ag = ( ):—2

2



dana apugpmemuueckast npo2peccust

(an) . a,;,d,,05,...,4,,... ¢ pasnocmoto d

3anonHume nponycKu.
a, =da,+...

T N

o6
€p



dana apugpmemuueckast npo2peccust

(an) . a,;,d,,05,...,4,,... ¢ pasnocmoto d

3anonHume nponycKu.

a,=a,+d

a,=a +d=a +...
1§
P
(0] 2]

€p
K



dana apugpmemuueckast npo2peccust

(a,):a,,a,,a,,...,4 ,... ¢ pasnocmoro d
SanonHume nponycKu.

a,=a,+d

a,=a,+d=a,+2d
a,=a +d=a +...
SIS

p

oé

€p
K



dana apudpmemuueckas npozpeccust

(an) .a,,a,,a,,...,da, ,... ¢ pasHocmsto d

.
3anonnHume nponycKu.
ar=a,+d
ar=a,+d =aq +Qd

ap=a,+d = a, +3d

a,=a +..d ag = ag—k...d a, =a,+..d

oé

€p
K



dana apudpmemuueckas npozpeccust

(an) .a,,a,,a,,...,da, ,... ¢ pasHocmsto d

n,..

3anonHume nponycKu.
ar=a,+d
ar=a,+d =aq +Qu

a@=a3+d=al+@d

a,=a, +9d a, =a +88d a,=a +44d



dana apudpmemuueckas npozpeccust

(an) .a,,a,,a,,...,da, ,... ¢ pasHocmsto d

.
3anonnHume nponycKu.
ar=a,+d
ar=a,+d =aq +Qd

a@=a3+d=al+@d



dana apudpmemuueckas npozpeccust

(an) .a,,a,,a,,...,da, ,... ¢ pasHocmsto d

.
3anonnHume nponycKu.
ar=a,+d
ar=a,+d =aq +Qd

a@=a3+d=al+@d

a =a,+(n-1)d



Cmp.88. Ne176(1,3)

B apudpmemuueckou npozpeccuu Haumu

Da, =2,d =3

2TV 000 N



Cmp.88. Ne176(1,3)

B apudpmemuueckou npozpeccuu Haumu
Da, =2,d =3
a =a, +(n-1)d

a.=a +(15-1)d =2+14-3 =44

OtBeT: a,. =44



Cmp.88. Ne176(1,3)

B apudpmemuueckou npozpeccuu Haumu

3)a, =-3,d =-2

a =a,+(n-1)d

a18 :ooo

2TV 000 N



Cmp.88. Ne176(1,3)

B apudpmemuueckou npozpeccuu Haumu

3)a, =-3,d =-2

a =a,+(n-1)d

a,=-3+17-(-2)=-3-34=-37

OtBer: a,, =37



